

В минувшие выходные – 29 и 30 мая, - под станицей Старочеркасской полторы сотни человек реконструировали, который возглавлял Кондратий Булавин. 300 лет назад этот бунт был жестоко подавлен войсками Петра I. С этого бунта не стало на Дону выборных атаманов, их назначал царь.

Воины были в настоящих костюмах донских казаков, стрельцов, калмыков, поволжских и крымских татар.

Участники реконструкции бунта использовали достоверные доспехи, оружие и пушки, а также демонстрировали военные навыки конницы. Зрители сражения смогли увидеть не только наиболее яркий момент донской истории, но и проникнуться духом эпохи, окупиться в детали казачьего быта. Киселевский Кирпичный завод, предлагает свою продукцию. Только здесь можно выгодно [купить кирпич](#) без посредников и переплаты. Отгрузим и доставим, звоните +7(951)167-4626



